
CINEMATICA

Es parte de la física o mecánica que estudia los movimientos de un cuerpo sin tomar en cuenta las fuerzas que lo producen.

CONCEPTOS FUNDAMENTALES.

Movil.- Es el cuerpo que realiza el movimiento

Trayectoria.- Línea recta o curva que escribe un móvil

Desplazamiento.- Es aquel vector que une el punto de partida con el punto de llegada.

Espacio.- Longitud o medida de la trayectoria.

Intervalo de Tiempo.- Tiempo.
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CLASIFICACIÓN DEL MOVIMIENTO.

1. POR SU TRAYECTORIA.

a) Rectilíeno.- Cuando la trayectoria es una línea recta.

b) Curvilíneo.- cuando la trayectoria es una línea curva

2. POR SU RAPIDEZ.

a) Uniforme.- Cuando el módulo de su velocidad permanece constante.

b) Variado.- Cuando el módulo de la velocidad varía con respecto al tiempo
MOVIMIENTO RECTILÍNEO UNIFORME (M.R.U.)

Un cuerpo posee movimiento rectilíneo uniforme cuando cumple las siguientes condiciones.

· La trayectoria que recorre es una línea recta.

· La velocidad (v) es constante.

ILUSTRACIÓN

En esta clase de movimiento, el móvil recorre espacios iguales en tiempos iguales.

Fórmula que rigen el M.R.U.
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Tiempo de encuentro (to)

Es el tiempo que tardan dos móviles en encontrarse y en cruzarse.
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Tiempo de Alcance (tA)

Es el tiempo que tarda un móvil en alcanzar a otro siempre y cuando su rapidez sea mayor:


VA > VB
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MOVIMIENTO RECTILÍNEO UNIFORMEMENTE VARIADO (M.R.U.V.)

Un cuerpo posee m.ru.v. cuando cumple las siguientes condiciones.

· La trayectoria es una línea recta.

· La aceleración (a) es constante esto quiere decir que el cuerpo experimenta variaciones en su rapidez.

a     :   aceeración; se define como:
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Fórmulas que rigen el m.r.u.v.

1. Vf = V0 ( a.t.

2. d = V0.t ( 
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3. Vf2 = V02 ( 2 a.d.

4. dn = V0 ( 
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Usar : (+); si el movimiento es acelerado

Usar : (-); si el movimiento es desacelerado

MOVIMIENTO VERTICAL

Es el movimiento que realizan los cuerpos en forma vertical, todos los cuerpos abandonados cerca de la superficie terrestre adquieren una aceleración común, denominada aceleración de la gravedad "g".

CAIDA LIBRE

Es el movimiento vertical que realizan los cuerpos en el vacío.

Fórmulas que rigen el M.R.U.V.

1. Vf = V0 ( g.t.

2. h = V0.t ( 
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3. Vf2 = V02 ( 2 g.d.

4. hn = V0 ( 
[image: image9.wmf]2

1

 g(2n-1)

5. 
[image: image10.wmf]t

V

V

h

f

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

=

2

0


Usar : (+); si el cuerpo baja

Usar : (-);si el cuerpo sube

Tiempo de subida (ts)

Cuando la Vf = 0
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Ts = tb

Altura máxima
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PRÁCTICA :

1. Un automóvil posee una velocidad constante de 90 km/h que espacio recorre en metros durante 40 seg.

   a) 100 m 
   b) 200 m
c) 500 m

   d) 1000 m
   e) 2000 m

2. Dos móviles se mueven en sentido contrario acercándose con velocidades constantes de 30 km/h y 20 km/h respectivamente. ¿calcular al cabo de que tiempo se encuentran si inicialmente estaban separados 150 km?

  a) 1h
  b) 2 h
c) 3h 

  d) 4h
  e) 5 h

3. Un tren demora en pasar frente a un alumno 8 segundos y luego recorre íntegramente un túnel de 160 m. de largo en 48 segundos con velocidad constante. ¿Cuánto mide el largo del tren?

   a) 18 m
 b) 24 m
c) 32 m

   d) 48 m
 e) 52 m

4. Dos hermanos salen al mismo tiempo de su casa con velocidades constantes de  8 m/s y 7 m/s con dirección al IDEPUNP .Uno llega un cuarto de hora antes que el otro. ¿La distancia entre la casa y el IDEPUNP es ?

   a) 10 m
b) 12 m
c) 14 m
   d) 15m
e) 16m

5. Una escalera mecánica mide 6 m y funciona con velocidad constante. Jorge un  estudiante de física desea conocer su velocidad , sabiendo que demora 4 segundos en subir y 12 s en bajar. ¿Cual es la velocidad de jorge

   a) 1 m/s
b) 2 m/s
c) 3 m/s

   d) 4 m/s
e) 5 m/s

6. Dos móviles parten del reposo simultáneamente desde un mismo punto acelerando sobre una recta en el mismo sentido con aceleraciones iguales a 2 y 8 m/s2 que tiempo después estarán separados 300 m

   a) 8 s
b) 10 s
c) 11s

   d) 12 s
e) 15 s

   a) 16 s
b) 20 s
c) 10 s

   d) 13 s
e) 36 s

7. Un móvil con MRUV  parte del reposo y recorre  8 m en los dos segundos iniciales. Entonces en el primer segundo su recorrido fue.

   a) 8 s
  b) 10 s
c) 15 s

   d) 20 s
  e) 25 s
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